

Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatal
Oktatási, Kulturális és Sport Iroda

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1. Tel.: (32) 312-570; (32) 417-255

Szám: 25223/2008.

Javaslat
Zenthe Ferenc-szobor felállítására és
köztéri szoborpályázat benyújtására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 232/2006. (IX. 14.) Öh. sz. határozatával a Salgótarján, Salgóbánya-településrész belterületén található 12035/1 hrsz-ú parkot Zenthe Ferenc-emlékpark névvel jelölte meg.

Az önkormányzati választókerület képviselője, több városi, helyi civil szervezet és magánszemély javasolta, hogy Salgóbányán ne csupán emléktábla, hanem egy porté, illetve mellszobor állítson emléket a 2006-ban elhunyt Kossuth-díjas színésznek, Nógrád megye és Salgótarján díszpolgárának, aki 1920-ban született Salgóbányán.

A szobor megvalósításának tervével egyetértett és előzetesen támogatási szándékáról biztosította önkormányzatunkat a Magyar Művelődési Intézet Képző- és Iparművészeti Lektorátusa. A Lektorátus Molnár Péter somoskőújfalui szobrászművész előzetesen elkészített szobor-terveit, agyag-modelljét javasolja az önkormányzatnak kivitelezésre, magas művészi színvonalú megvalósítása miatt, illetve javasolja a művésszel a kivitelezési munkára történő szerződés megkötését.

A szobor elhelyezésére Salgóbányán, az Ipoly Erdő Zrt. ingatlanát a Salgóbánya, Vár út 4. sz. Erdészház parkját javasolja a Képző- és Iparművészeti Lektorátus szakértő bizottsága, mert itt biztosított a szobor jól láthatósága és biztonságos védelme, esztétikus elhelyezése.

A szobor és a posztamens elkészítésének és elhelyezésének kivitelezési költsége – a művész árajánlata alapján mindösszesen 2,2 M Ft-ot tesz ki.

Ezen összegből 1,7 M Ft biztosított az önkormányzat 2008. évi költségvetésében, mint önkormányzati önrész, a felújítási, felhalmozási kiadások 14. kiemelt előirányzati soron.

Javasoljuk, hogy a Közgyűlés a hiányzó kivitelezési összegre - 500 e Ft-ra - nyújtson be pályázatot az Oktatási és Kulturális Minisztériumhoz, a illetve a MMI Képző- és Iparművészeti Lektorátusához „Köztéri képzőművészeti és iparművészeti alkotások megvalósításának, felújításának támogatása - 2008” című pályázatra.

A pályázati határidő: 2008. május 30.

A pályázatokat 2008. júniusában bírálják el.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján javasoljuk a Tisztelt Közgyűlésnek a Zenthe-szobor felállítását és a szobor kivitelezéséhez a köztéri szoborpályázaton való részvételt, a határozati javaslatban megfogalmazottak szerint.

Határozati javaslat

- 1./ Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a Zenthe Ferenc-mellszobor felállítását, a Salgótarján (Salgóbánya) Vár út 4. sz. alatti – Ipoly Erdő Zrt. tulajdonát képező Erdésház parkjában. A portréval a Közgyűlés és a város valamint Salgóbánya városrész kifejezi tiszteletét a Kossuth-díjas színész életműve és emberi, erkölcsi nagysága iránt.

Határidő: 2008.október 31.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

- 2./ a) A szobor és a posztamens teljes kivitelezési költsége 2,2 M Ft. A kivitelezéshez szükséges előirányzat egy része – 1,7 M Ft - mint önkormányzati önrész az önkormányzat 2008. évi költségvetésében, a felújítási, felhalmozási kiadások 14. kiemelt előirányzati soron biztosított.

b) A teljes kivitelezéshez hiányzó 500 e Ft-ra az önkormányzat pályázatot nyújt be az OKM és a MMI Képző-és Iparművészeti Lektorátus által kiírt köztéri szoborpályázatára.

Határidő: a pályázat benyújtására 2008. május 30.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

- 3./ A pályázati összeg elnyerését követően a Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert, hogy a szobor kivitelezésére Molnár Péter (Somoskőújfalu, Ifjúság út 52.) szobrászművésszel a szerződést kösse meg.

Határidő: 2008. július 31.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

- 4./ E határozattal a 232/2006. (IX. 14.) Öh. sz. határozat 2. pontja hatályát veszti.

Határidő: értelemszerűen.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2008. május 9.

Reszoly Gusztávné
irodavezető